
N i e d e r s c h r i f t

über die 3. Sitzung des Ortsbeirates Wattweiler am Montag, dem 16.09.2024, 18:02 Uhr, im
Gemeindehaus, Bliestalstraße 28

_________________________________________________________________________

Anwesend:

Ortsvorsteher/in

Ortsbeiratsmitglieder

Protokollführung

Abwesend:

Ortsbeiratsmitglieder

21.10.2024

Thomas Körner

Udo Brünisholz
Philipp Dalheimer
Sven Feß
Kirsten Gattinger-Nagel
Gabriele Heilmann
Nico Heilmann
Reinhard Kunze
Hartmut Leiner
Aribert Miesel anwesend ab 18.21 Uhr / TOP I.3
Klaus Ziegenbein

Anke Huble

Niklas Körner
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T a g e s o r d n u n g
1 Verpflichtung eines Ortsbeiratsmitglieds

2 Verwendung der Verfügungsmittel / Vorortbudget;
Beschlussfassung

3 Anfragen von Ortsbeiratsmitgliedern

4 Bekanntgabe des im nicht öffentlichen Teil gefassten Beschlusses
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Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 18:02 Uhr.
Er stellt die Beschlussfähigkeit sowie die form- und fristgerechte Einladung der Mitglieder
fest.

Der Vorsitzende beantragt die Aufnahme eines zusätzlichen Tagesordnungspunktes als neuen
TOP 2 „Verwendung Verfügungsmittel /Vorortbudget – Beschlussfassung“.
Der Ortsbeirat hat hierzu keine Einwände.
Weitere Vorschläge oder Änderungswünsche zur Tagesordnung bestehen nicht.
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Ortsvorsteher Körner begrüßt das neu gewählte Ortsbeiratsmitglied Nico Heilmann und
verliest die gesetzlichen Bestimmungen der rheinland-pfälzischen Gemeindeordnung
(GemO):

§ 20 (Schweigepflicht)
§ 21 (Treuepflicht)
§ 22 (Sonderinteresse)

Das Informationsblatt hierzu wird an Herrn Heilmann ausgehändigt.

Anschließend verpflichtet er Ortsbeiratsmitglied Nico Heilmann per Handschlag auf die
gewissenhafte Erfüllung seiner Pflichten.

Verteiler:
Amt 10

Punkt 1:
(öffentlich)

Verpflichtung eines Ortsbeiratsmitglieds
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Der Vorsitzende informiert, für die Trauerfeier des ehemaligen Ortsvorstehers Walter
Schneider hat er einen Kranz vom Ortsbeirat fertigen lassen.
Die Rechnung beläuft sich auf 130 Euro. Dieser Betrag soll über das Vorortbudget bezahlt
werden. Hierfür sei ein Ortsbeiratsbeschluss notwendig.

Im Zuge dieses Tagesordnungspunktes gab es Unstimmigkeiten im Hinblick auf die
Verfahrensweise bezüglich Ausgabegrenzen und Beschlussfassung im Rahmen des
Vorortbudgets. Die Verwaltung wird gebeten, die aktuelle Regelung hierzu dem Ortsvorsteher
zukommen zu lassen.

Abstimmungsergebnis:

An der Abstimmung nahmen 9 Ortsbeiratsmitglieder und der Vorsitzende teil.
Ortsbeiratsmitglied Miesel war bei diesem TOP noch nicht anwesend.

Verteiler:
Amt 10
10.1

Punkt 2:
(öffentlich)

Verwendung der Verfügungsmittel / Vorortbudget;
Beschlussfassung

Ja: 10
Nein: 0
Enthaltung: 0
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Ortsbeiratsmitglied Gabriele Heilmann gibt an Sie solle offiziell nachfragen, ob eine
Zuwendung für die Straußgenossenschaft Wattweiler über das Vorortbudget ausgezahlt
werden könne.
Nach kurzem Austausch beschließt der Ortsbeirat einstimmig eine Zuwendung in Höhe von
300 Euro für die Straußbuben Wattweiler.

Abstimmungsergebnis:

An der Abstimmung nahmen 10 Ortsbeiratsmitglieder und der Vorsitzende teil.

Ortsbeiratsmitglied Leiner fragt nach dem aktuellen Sachstand „Zustand Stadtpaad“. Der
Vorsitzende erläutert es handele sich hier um einen Fußweg, der von der „Einmündung zur
Mölschbacher Straße“ im unteren Dorf-Teil zum „Schulacker“ im oberen Dorf-Teil führt. Seit
ca 3 Jahren wurden hier keine Unterhaltungsmaßnahmen unternommen um den Pfad nutzbar
zu halten.
Der Vorsitzende bittet um schriftliche Beantwortung der Anfrage durch die Fachämter.

Verteiler:
Amt 10
UBZ
60

Punkt 3:
(öffentlich)

Anfragen von Ortsbeiratsmitgliedern

Ja: 11
Nein: 0
Enthaltung: 0
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Ortsvorsteher Körner teilt mit, dass der Ortsbeirat über die Vermietung der Wohnung im
Gemeindehaus abgestimmt hat und zu einem eindeutigen Ergebnis gekommen ist.

Die Bewerber werden entsprechend durch den Vorsitzenden informiert.

Verteiler:
Amt 10
Amt 60 – Liegenschaften
Amt 20

Punkt 4:
(öffentlich)

Bekanntgabe des im nicht öffentlichen Teil gefassten Beschlusses
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Der Vorsitzende bedankt sich bei den Anwesenden für die Mitarbeit und schließt die Sitzung
um 18:45 Uhr.

Der Vorsitzende Die Schriftführerin

_________________________
Thomas Körner

___________________________

___________________________
Anke Huble


